"白日闯"一天连盗三家 民警寻迹追踪异地捉拿

口记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 光天化日之下,盗 贼疯狂作案,一天连盗三家。5 月18日,舞钢市公安局刑侦大队 民警利用视频系统,寻迹追踪, 将在舞钢作案后流窜到巩义准 备再次作案的邱某、姜某抓获。

5月16日傍晚6时30分许, 舞钢市公安局110指挥中心接到 报警:舞钢市寺坡街道一小区6 楼一居民家发生入室盗窃案 件。据报警人张某介绍,当天下 午1时许,他和家人锁门外出,傍 晚6时25分左右,他们回家打开 房门后,发现房间里有异样。经 查看,放在床头柜里的首饰不见 了,其他柜子也都被打开,丢失 贵重首饰若干,被盗物品总价值 8万余元。

正当民警对该案进行紧锣 密鼓的侦查时, 当晚10时35分, 110又接该小区5楼住户张先生 报警,说他和家人于5月16日上 午8时许锁门外出,晚上10时35 分左右回家,发现家中首饰、相 机等物品被盗,总价值两万余

舞钢市刑侦大队一中队中 队长祝康康带领民警赶赴现场 勘查,发现这两起案件的现场, 门锁、窗均没有被破坏的痕迹, 应为技术开锁入室盗窃,且案发 时间基本一致,应为同一伙犯罪 分子所为。民警对案发现场及 周边区域进行勘查,发现离案发 地100多米处安装有监控设备。 民警调取当天的监控视频,反复 查看5月16日前后4至5天的视 频,发现两名可疑男子。

民警根据这一线索迅速展 开调查。据受害人所在楼的住 户反映,5月16日,曾遇到过其 中一名男子。通过可疑人员所 穿衣物辨认,其中一名男子5 月16日下午确实在受害人所在 楼栋徘徊。民警对两人所走的 路线进行跟踪,发现两人在离 开小区后沿寺坡街道龙泉路由 东至西行走,其中一人在3点 46 分经过寺坡汽车站门前。 之后,此人沿钢城路由南向北 行走,在舞钢市污水处理厂附 近失去踪迹。民警扩大侦查范 围,终于在一宾馆发现可疑人 员的踪迹。民警调取该宾馆当 天的住宿记录,发现了两人的 身份信息。

经调查,邱某,男,27岁,河 南唐河县人,2014年因盗窃被法 院判处有期徒刑两年;姜某,男, 31岁,河南巩义市人,2011年因 强奸被法院判处有期徒刑5 二人判刑后同在南阳监狱 服刑,是狱友。

发现线索后,民警经过24 小时不间断剧新河南省旅馆业 信息数据,发现近期邱某在巩义 市有数次住宿信息。5月18日, 祝康康带领民警远赴巩义蹲守 侦查,在巩义市警方的大力协助 下,在巩义一宾馆将邱某、姜某 两人抓获,当场从宾馆房间搜出 手套、头罩等作案用品。

经讯问,犯罪嫌疑人邱某、 姜某对上述盗窃事实供认不 讳,并供述了5月16日下午还 在舞钢市某单位家属楼入室盗 窃一住户700元现金的犯罪事 实。

昨天是中国旅游日 我市举办宣传活动

口记者 杨尊尊

本报讯 5月19日是中国旅游 日,当天上午,在鹰城广场,市旅游 局等单位组织数十家旅游企业举办 "2016年中国旅游日平顶山分会场 活动暨为平顶山加分文明旅游宣传 活动"启动仪式。

今年的中国旅游日活动主题是 "旅游促进发展,旅游促进扶贫,旅 游促进和平"。在活动现场,市旅游 局举办了"爱旅游 爱生活"签名活 动,免费向市民派送旅游知识宣传 手册、文化衫,有市民代表宣读了 《文明旅游倡议书》,倡议市民争做 文明游客。多家旅游企业设置的旅 游咨询服务台、宣传展板等吸引了 众多市民前往观看,数十家旅行社 接受游客现场报名,给予特惠政策。

另悉,在中国旅游日当天,我市 尧山景区、画眉谷景区、二郎山景区 等众多景区推出了门票优惠措施。

🛂 来电照登

市民王先生昨日来电:市区湛 南路与东晶街交叉口附近干校家 属院有一处下水道堵塞,污水横

市民张女士昨日来电:市区优 越路街道办事处北边有一公厕不 开门,市民如厕不便。

💟 热线回复

市区建设路与天使东街交叉 口交通银行门口有一圆形窨井无 盖,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心 602号:我们核实后处理。

市区育兴巷与中兴路交叉口 晚上有夜市烧烤摊点,烟雾弥漫,

市数字化城管监督指挥中心 602号:我们通知相关部门尽快处 理。



昨日,记者在市区建设路与劳动路交叉口东南侧的街边小游园里看到,一男子把供人歇脚的休闲椅当成了睡床,躺在上 面呼呼大睡,想在此休息的路人只好"望洋兴叹",另寻他处。

本报记者 李英平 摄

百岁老人王花有绝活 穿针引线赛过年轻人

口记者 孙书贤

休

闲

椅 成

睡

床

本报讯 郏县龙山街道东中 心社区居民王花虽然今年已 100岁,但眼睛非常好使,穿针 引线赛过年轻人。昨日上午, 记者目睹了这位百岁老人的神 奇绝活。

昨日上午,记者来到王花老 人家里时,只见老人和家人正在 大门口聊天。看到记者到来,老 人激动地连声说好。她告诉记 者:"我出生于1916年6月6日, 今年正好100岁!"

据了解,王花老人和丈夫养 育了3个儿子和两个女儿。她 十分勤劳,家里的日子过得有滋 有味。老人一生很勤俭,平时很 少吃肉,手工面条是她的最爱。

老人的儿媳妇胡广花告诉 记者,老人的心胸十分广阔,从 不与人计较什么。平时只要看 到别人有啥困难,都要伸手帮 助。老人做得一手好针线、一 手好茶饭。现在,她还帮助晚 辈做衣服、做饭。平时家里人 忙,她总是擀面条做好饭,等待 家人一起吃。说起老人的针线

活,儿媳妇们都说自愧不如,孙 子和重孙所穿的童衣都是她一 针一线制作的。到现在,老人 所穿的衣服都是自己亲手缝制 的。为了证明此言,老人让儿 媳妇拿来了针线,要当着记者 的面一亮绝活。为了让记者叫 好,老人还专门摘下了眼镜。 只见她一手拿线、一手捏针,娴 熟地把线头用手搓了一下,就 朝针眼穿下去,居然一下就穿 了过去,看得周围的人无不拍 手叫好。紧接着老人麻利地拉 起线头,熟练地打了一个线结,

拿起一件没有做好的衣服就缝 制起来,均匀细致的针脚令人 佩服

说起目前的生活,老人说, 她全家30多口人,大儿子胡文 秀、二儿子胡文祥都70多岁了, 小儿子胡文虎今年也60岁了。 儿媳妇朱祥珍、韩秀琴和胡广 花带领儿孙们对她很孝顺。孙 女胡丽婷虽然出嫁了,可经常 回家给她洗澡,孙子媳妇郭思 思对她更是呵护有加,陪她聊 天,给她买好吃的,让她快乐不

单位出售 4 吨 卧 式 螺旋锅炉

联系电话: 13700756776

拍卖公告

王小巧申请执行赵建功、李东卫民间借 贷纠纷一案,本院于2016年6月6日10时至 2016年6月7日10时止(延时的除外)在淘宝 网司法拍卖网络平台(网址 http://sf.taobao. com)对赵建功位于宝丰县大市场南排自东向 西数第25、26间(原22、23间)门面房进行第 三次公开拍卖。联系电话:0375-2761703

> 宝丰县人民法院 2016年5月20日